

örménység - történetét, munkásságát.

"A múltat nem lehet tőlünk elvenni.

De az csak akkor a miénk, ha ismerjük. "

(Nemeskürty István)

A felkért előadók segítenek ennek megismerésében.

Őseink "belakták" Erdélyt, a Bánságot, a Partiumot, történetük Erdély történetének, egyházi és világi életének része, megannyi helytörténeti adalék is.

Az örménymagyar konferencia egyházi védnöke ezúttal is

**dr. Jakubinyi György** érsek, örmény apostoli kormányzó,

világi védnöke pedig **dr. Eckstein Kovács Péter**, Kolozsvár RMDSZ-es szenátora.

Színhely: szeptember 14-15-én Kolozsváron a Szent Mihály plébánia hittanterme,

16-án Szamosújváron a Téka Művelődési Alapítvány.

B. Kovács Júlia

(Megjelent a Civil fórumban, Kolozsvárott)

\*\*\*\*\*

## Nagyboldogasszony-napi beszámoló

Augusztus 15-e szerdára esett az idén.

Nagyboldogasszony napja a keresztény világ nagy ünnepe, ha nem is mindenhol hivatalos ünnepként.

Erzsébetvárosban idén is zsúfolásig megtelt zarándokokkal az örmény katolikusok hatalmas temploma. *Tamás József* püspök úr (Csíkszereda) celebrálta az ünnepi szentmisét *Haray főesperes* úr és a frissen kinevezett *Kádár Sándor* plébános úr segítségével, valamint két másik pappal.

A helyi örmény katolikus közösség ismét erején felül kitett magáért, hogy felejthetetlen legyen a búcsú, az együttlét. Mariska, Nusika és Rózsika ismét megszervezték, megrendezték és megvalósították önfeláldozó munkájukkal, hogy emlékezetes legyen az ünnep mindenki számára, aki jelen lehetett.

A habfehér ruhába öltöztetett Mária szobor szinte úszott a levegőben a fehérruhás leányok és gyermekek felett a körmenet élén, s méltóságteljesen vonult végig körben a főtéren. A templomkerti szeretetvendégség terített asztala és finomságai, a szamosújvári örmény katolikus egyházi kórus templomi és templomkerti szereplése, a felénk sugárzó szeretet ismét felejthetlenné tette az együttlétet. Megnyugtató volt tapasztalni, hogy őseink csodás temploma s az örmény katolikus közösség jó kezekben van. A megalakult egyháztanács félti és óvja becses örökségünket, segíti az Örmény Alapítványt a templom felújításában, biztosítja a törvényes működést a közösség érdekében.

Köszönjük valamennyiük áldozatos munkáját.

az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület küldöttsége

\*\*\*\*\*

## Augusztusi hőségben...

... tartotta a Fővárosi Örmény Klub soron következő találkozóját. A hőség nem riasztotta el az érdeklődőket: a Semmelweis-utcai terem ezúttal is színültig telt, hiszen sokan, nagyon sokan voltak kíváncsiak *Kóka Rozália* és *Petrás Mária* előadására, amelynek címe: *Kelj fel, kelj fel, Mária*.